

Protokoll møte i omstillingsstyret

Tid: 18. april 2023 kl. 1200-1600

Sted: Møterom hhv. HubOtta (sak 11/23) og kommunehuset Otta

Til stede: Styret

Eldri Siem (leder), Ingrid Tho, Jon Kristen Garmo, Terje Jonny Sveen, Per Ivar Kleiven og Linda Svendsen

Observatører

Dag Arne Henriksen, Solveig Nymoen, Torfinn Stenersen, Anne Helgesen

Programleder

Ola Ulfsby Bottheim

Andre

Espen Solheim deltok på sak 11/23.

Øystein Rudi og Kjell Ove Solbakken deltok på sak 12/23

Anita Koot og Oda Dokken deltok på sak 13/23

Forfall: ingen

Saksnr Sak

10/23 Godkjenning av innkalling og sakliste

11/23 Bedriftsbesøk Rondane Oppmåling AS

12/23 Presentasjon rapport forstudiet bergverk og naturstein

13/23 Presentasjon rapport forprosjekt utsiktspunkt Pillarguritoppen

14/23 Godkjenning av protokoll

15/23 Økonomi

16/23 Orienteringssaker

17/23 Eventuelt

<u>Saksnr.</u>	<u>Sak</u>
10/23	<p>Godkjenning av innkalling og sakliste</p> <p><u>Vedtak:</u> Innkalling og sakliste godkjent.</p>
11/23	<p>Bedriftsbesøk Rondane Oppmåling AS Solheim orienterte om Rondane Oppmåling AS. I tillegg understreket Solheim at deltakelsen i vekstprogrammet SMB-utvikling 2021/2022 i regi av Styrk Sel, var veldig nyttig for selskapet. Effekten av prosessen var nytt nettverk samt at de ble trygge på valg og hva de skal satse på. Selskapet ansatte en ny medarbeider i etterkant av prosessen.</p> <p><u>Vedtak:</u> Saken tas til orientering.</p>
12/23	<p>Presentasjon rapport forstudiet bergverk og naturstein Jfr. sak 18/21 og sak 33/21 bevilga styret i Styrk Sel samla inntil kr 378 000,- til Gudbrandsdalsmusea AS for å gjennomføre et forstudie vedr. nasjonalt senter for bergverk og naturstein i Sel kommune.</p> <p>Prosjektansvarlig: Gudbrandsdalsmusea AS v/Øystein Rudi Prosjektleder: Norsk Turistutvikling v/Kjell Ove Solbakken</p> <p><u>Vedtak:</u> Prosjektet er interessant, men rapporten fra forstudiet mangler utkast til en prosjektplan. Styret ber GDM om å utarbeide en prosjektplan for et forprosjekt og oversende Styrk Sel.</p>
13/23	<p>Presentasjon rapport forprosjekt utsiktspunkt Pillarguritoppen Jfr. sak 17/22 bevilga styret i Styrk Sel inntil kr 200 000,- til Otta Handels- og Næringsforening for å gjennomføre et forprosjekt vedr. etablering av et utsiktspunkt på Pillarguritoppen.</p> <p>Prosjektansvarlig: Otta Handels- og Næringsforening v/Anita Koot Prosjektleder: Norconsult AS v/Ola Aspeslåen</p> <p><u>Vedtak:</u> Saken tas til orientering. Dette prosjektet kan ses i sammenheng med sak 12/23. Styret avventer tilbakemelding fra OHNF etter at de har møtet med grunneierne.</p>
14/23	<p>Godkjenning av protokoll</p> <p><u>Vedtak:</u> Protokoll fra møte 1-23 den 18. januar 2023, er godkjent og elektronisk signert.</p>

Saksnr.	Sak																												
15/23	<p>Økonomi</p> <table border="1"> <thead> <tr> <th>Tiltak</th> <th>Budsjett</th> <th>Regnskap/ forplikta</th> <th>Rest til disp</th> </tr> </thead> <tbody> <tr> <td>Strategi 1 Proaktiv</td> <td>970</td> <td>15</td> <td>955</td> </tr> <tr> <td>Strategi 2 Reaktiv</td> <td>1 300</td> <td>313</td> <td>987</td> </tr> <tr> <td>Ledelse</td> <td>1 340</td> <td>1120</td> <td>220</td> </tr> <tr> <td>Øvrige</td> <td>1 590</td> <td>61</td> <td>1 529</td> </tr> <tr> <td>SUM</td> <td>5 200</td> <td>1 509</td> <td>3 691</td> </tr> <tr> <td>I prosent</td> <td></td> <td>29 %</td> <td>71 %</td> </tr> </tbody> </table> <p>Regnskap pr. 27. mars 2023.</p> <p><u>Likviditet</u> Fire avslutta prosjekt har samla kr 90 000,- lavere utbetaling enn bevilga. Dette medfører at budsjettramme kan økes tilsvarende.</p> <p>Bevilga ikke utbetalte midler pr. 31.12. 2022 var på kr 2 243 000,-. Pr. dato er 27% av beløpet utbetalt.</p> <p>Vedtak: Saken tas til orientering.</p>	Tiltak	Budsjett	Regnskap/ forplikta	Rest til disp	Strategi 1 Proaktiv	970	15	955	Strategi 2 Reaktiv	1 300	313	987	Ledelse	1 340	1120	220	Øvrige	1 590	61	1 529	SUM	5 200	1 509	3 691	I prosent		29 %	71 %
Tiltak	Budsjett	Regnskap/ forplikta	Rest til disp																										
Strategi 1 Proaktiv	970	15	955																										
Strategi 2 Reaktiv	1 300	313	987																										
Ledelse	1 340	1120	220																										
Øvrige	1 590	61	1 529																										
SUM	5 200	1 509	3 691																										
I prosent		29 %	71 %																										
16/23	<p>Orienteringssaker v/programleder</p> <p>a) Presentasjon kommunestyret 13/2/23 - vedtak årsrapport 2022 og handlingsplan 2023; gode tilbakemeldinger på styrets/programleders arbeid</p> <p>b) Status oppfølging av 23 tiltak i handlingsplan 2023: - gjennomført: 1 - pågår: 13 - ikke påbegynt 9</p> <p>c) Oppfølging bedrifter i 2023 pr. dato: - 9 bedriftsmøter (HubOtta) - 14 bedriftsbesøk</p> <p>d) Hatt møte med tema vinteråpen Valdresflya</p> <p>Orientering v/Anne Helgesen, Innovasjon Norge - Forslag om å legge programledersamling høsten 2024 til Sel. -</p>																												
17/23	<p>Eventuelt -ingen</p>																												

Alle vedtak var enstemmige.

ref: oub

Eldri Siem

Terje Jonny Sveen

Linda Svendsen

Jon Kristen Garmo

Ingrid Tho

Per Ivar Kleiven

-sett-
Solveig Nymoen

-sett-
Torfinn Stenersen

-sett-
Anne Helgesen

-sett-
Dag Arne Henriksen